

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/136284>

Тип работы: Эссе

Предмет: История России

-

Эссе на тему: «Моя семья в годы Великой Отечественной Войны»

Великая Отечественная война 1941-1945 годов - это не только ее дыхание, еще и сегодня охлаждает кровь в жилах тех, кто был свидетелем жестоких зверств фашистских захватчиков. Она резко повернула жизнь страны, вошла в каждый дом, в каждую семью. Война оставила в своем огне миллионы жизней, принесла страдания и коснулась памяти людей.

Почему выбор пал на 22 июня? Этому есть объяснение. В новом офисе в Берлине был самый совершенный телескоп, с помощью которого фюрер, великий верующий в астрологию, и сверял свои решения. Дату нападения на СССР он также «прочитал» с помощью этого телескопа.

Каждый год все дальше и дальше от нас Великая Отечественная война. С тех пор прошло 75 лет, как она началась. Четыре долгих года длилась самая кровопролитная в истории человечества битва.

Война сегодня уже не в тесной истории, а для молодых это почти легенда, известная из книг и фильмов, из рассказов старейшин. Сколько бы времени не прошло с той памятной весны 45-го года, слава воинов, которые в героическом противостоянии спасли человечество от коричневого каучука-фашизма, никогда не прекратится.

В разгар войны насчитывалось более 41 миллиона человек. Русские восприняли немецкую агрессию как смертельную угрозу для себя.

То, о чем советские люди боялись даже подумать – большую войну и большую беду – принес им рассвет 22 июня 1941 г. Потрясающая весть, сообщенная этого субботнего дня в выступлении по радио наркома иностранных дел. В. Молотова, расколола отечественную историю на три эпохи: довоенную, военную и послевоенную.

Вечером 21 июня 1941 года немецко-фашистское командование по приказу Гитлера объявило разговорный пароль. Это был сигнал к нападению на Советский Союз. В 3 ч. 30мин. 22.06.1941 года советским войскам в приграничной зоне был нанесен мощный артиллерийский удар. Танковые моторизованные части гитлеровской армии перешли государственную границу СССР. Этот день считается началом Великой Отечественной войны .

Война 1941-1945 годов, 28 миллионов погибших. Смотрю кинофильмы – и становится жутко! До сегодняшнего дня живут свидетели тех лет. И до сегодняшнего дня упоминание о тех днях сводит судорогой боли старенькие, морщинистые лица, непрошенные слезы текут из глаз. Нельзя представить все то, что пережили наши дедушки, бабушки. Человек, который не почувствовал никакой боли, не будет сочувствовать другому. Так и для нашего поколения война – совсем что-то далекое и непонятное.

Иногда думаю: какой же страшной была для миллионов людей Великая Отечественная война!

Много раз уже пересмотрены мною фильмы, прочитаны книги о ней, в школе на уроках истории мы изучали период 1941-1945 годов.

Но даже если представить себе события, которые происходили в те годы, становится жутко...

Когда думаю о войне, в моем воображении вырисовывается образ матери, которая всем своим сердцем и душой – с сыном-солдатом, неутомимо борется за мир в стране. Сотни, тысячи таких матерей слали письма своим детям и ждали от них благой вести.

Наверное, в их письмах были слова: «Милый мой сыночек, я, как лебедка, жду тебя дома, расстроенная и опустошенная. Мое сердце не имеет покоя. Как хочется побыстрее тебя увидеть! Обнять. На нашей земле вражеские танки и бомбы разрушают все. Люди страдают и гибнут. Давно наши глаза не видели голубого неба, светлого солнца, улыбок. Хотя я тебя не могу обнять, но могу дать тебе совет. Вот он. Всегда думай о своем родном доме, о людях, которые тебя любят и ждут. Никогда не сдавайся, как бы тяжело тебе не было. Если хотя бы на мгновение тебя проймают холод разочарования в добре, если ты позволишь себе подумать о поражении, ты получишь его. Будь мужественным, будь сильным, сынок! Мы обязательно дождемся мира, мы добудем его! Я верю, я это знаю! Пусть нас хранит Бог. Дорогой мой сынок, молись!» .

У меня есть твердая убежденность, что именно такие искренние слова, такие письма из дома поддерживали солдатские сердца, вели в бой за родную землю, помогали преодолеть боль, страх, ужас войны.

Сегодня мы далеко от тех дней. Но нужно вспоминать о страшных временах, помнить о тех, кто пережил войну, и тех, кто отдал свою жизнь ради нашего будущего.

Если бы можно было отправить письмо на войну, каждому из воинов-освободителей, там была от меня фраза, одна-единственная: «НИЗКИЙ ВАМ ПОКЛОН!»

Самое дорогое, что дается человеку, – жизнь. Мы приходим на эту землю для того, чтобы жить: любоваться красотами природы, видеть ласковую улыбку мамы, учиться, мечтать, работать, любить, рожать детей, приносить радость и дарить счастье. А война отбирает у человека это самое большое счастье, дарованное Богом. Человек берет в руки оружие, оставляет свой дом, близких, недокошенную ниву и идет защищать родную землю от врагов.

Великая Отечественная война коснулась – нет, это не то слово, – ворвалась в жизнь каждой семьи, оставила свой испепеляющий след в городах и селах Родины, глубокие раны в сердцах людей.

Мой прадедушка, Одеев Оде, ушел на войну 16-летним юношей и дошел до Берлина, до Победы. Каждый раз, вспоминая войну, не мог скрыть от внуков непрошенную слезу. В моих ушах стоят его воспоминания о Великой Отечественной, вот одно из них....

«Я видел смерть. Когда на фронте гибли товарищи, которые минуту назад разговаривали с тобой, сердце стонало от боли. Вот только что живой –

СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

1. Борисенок Ю.А. (Великая Победа и современность. К 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне / Ю.А.Борисенюк. – М.: Вьсь, 2015. – 192 с.
2. Залесский К. Великая Отечественная война. Большая биографическая энциклопедия / К.Залесский.– М.: СВП-Плюс, 2013. – 288 с.
3. Захаревич С.С. Большая кровь: как СССР победил в войне 1941-1945 годов / С.С.Захаревич. – Минск: Буква, 2017. – 449 с.
4. Кривошеев Г.Ф. Великая Отечественная без грифа секретности / Г.Ф.Кривошеев, В.М. Андроников, П.Д.Буриков, В.В. Гуркин. – М.: СВП-Плюс, 2016. – 119 с.
5. Мединский В.Р. Мифы СССР, 1939-1945 / В.Р.Мединский. – М.: Гардарики, 2018. – 93 с.
6. Мухин Ю.И. Уроки Великой Отечественной / Ю.И.Мухин. – М.: Простор, 2016. – 134 с.
7. Ольштынский Л.И. Разгром фашизма. СССР и англо-американские союзники во Второй мировой войне / Л.И.Ольштынский. – М.: Кондратюк ЧП, 2016. – 330 с.
8. Осокин А.Н. Великая тайна Великой отечественной: ключи к разгадке / А.Н.Осокин. – М.: ИНФРА-М, 2015. – 229 с.
9. Уткин А.И. Вторая Мировая Война / А.И.Уткин. – М.: Мир, 2014. – 182 с.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/136284>